

Víkend plný běžeckého nadšení a týmového ducha se stal skutečností díky dvoudennímu štafetovému závodů run LABE run 2024, který se konal 8. a 9. června. Akce přilákala stovky běžců z celé České republiky i ze zahraničí, kteří si užili nejen sportovní výzvu, ale i nádhernou přírodu okolí Labe. Běžecké trasy vedly účastníky přes různé terény a nabízely jak fyzické, tak i psychické výzvy.

Týmy složené z běžců různých věkových kategorií a výkonnostních úrovní soutěžily na trase dlouhé 380 km podél řeky Labe, rozdělené do 36 úseků.

Start ve Špindlerově Mlýně: Závod začal v malebném horském městečku Špindlerův Mlýn, které je známé svým nádherným okolím a přírodními krásami.

Cíl v Děčíně: Po dvou dnech náročného běhu závodníci dorazili do cíle ve městě Děčíně. Pro všechny účastníky i jejich podporovatele byl připraven bohatý doprovodný program zahrnující živou hudbu, stánky s občerstvením, kineziotaping zdarma a další.

Průběh závodu: Samotný závod začal v sobotu v 5 hodin ráno startem týmů z první startovní vlny. Týmy seřazené podle předpokládané výkonnosti se dostávaly na trať průběžně až do 10 hodin. V poslední vlně vyrazili favorité závodu. Soutěžilo se jak o umístění v celkovém pořadí, tak v dílčích kategoriích jako ženské týmy, veteráni nebo týmy o 6 až 9 běžcích.

Číslo 19, tedy BENTELEER tým Výběžek od prvních metrů nasadil velmi vysoké tempo a postupně navyšoval svůj náskok na špici závodu. Za nimi na průběžném druhém místě velmi zkušeným výkonem zůstávali born2run, kteří měli v zádech IT'S A STATE OF MIND. Na třetí pozici týmu IT'S A STATE OF MIND se však v průběhu soboty dotahoval Velký potenciál. Ten své snažení v odpoledních hodinách proměnil v postup na průběžnou třetí příčku a během noci ze soboty na neděli se začal přibližovat druhému místu. Rozdíl mezi druhým a třetím místem byl jako na houpačce. V některých částech se pohyboval v řádech několika málo minut. Týmu born2run se nakonec podařilo odrazit útok třetího Velkého potenciálu a udržel tak druhé místo i v cíli. Neděle vyšla týmu Alfa samci, kteří se po bojovném výkonu proboujvali na čtvrté místo před pátý tým IT'S A STATE OF MIND a šesté PEKASS ZETKO. Suverénem letošního ročníku byl BENTELEER tým Výběžek, které hlavně díky velmi vyrovnanému výkonu všech členů štafety zvítězil v čase 27 hodin a 13 minut a konkurenci nedal šanci.

Tým born2run k druhému místu celkově zvítězil i v kategorii veteráni, tedy mezi týmy jejichž průměrný věk překračuje 45 let.

Mezi ženami obhájily loňské vítězství sky4run. Na druhém místě se umístily Matky na útěku a jako třetí skončil tým Fotokroužek. Všem odvážným ženám gratulujeme.

Velmi náročnou kategorií je kategorie 6-9 běžců. Zde připadají na jednoho člena týmu minimálně 4 úseky trati. V této kategorii o vítězství od začátku bojovali Alfa samci a PEKASS ZETKO. Alfa samci udržovali po celou dobu závodu mírný náskok na PEKASS ZETKO. Po napínavém průběhu Alfa samci první místo v kategorii udrželi. Jak skvělý výkon předvedly oba týmy napovídá i skutečnost, že v celkovém pořadí skončili Alfa samci čtvrtí a PEKASS ZETKO šestí.

Závod však nebyl jen o těch nejrychlejších. V průběhu neděle se v cíli objevilo mnoho unavených, ale šťastných týmů. Jako poslední dorazily v pondělí v 1:11 týmy Šneci v tahu a J'Elita Run. Běžci těchto týmů začaly během noci z neděle na pondělí spolupracovat, a tak i symbolicky ruku v ruce protuli cíl. Ani v tuto hodinu běžce neopouštěla dobrá nálada a nadšení.

Děkujeme všem účastníkům, dobrovolníkům a sponzorům za jejich podporu a těšíme se na další ročník run LABE run!

Děkujeme za pomoc s organizací městu Děčín, Dvoru Králové, městu a DDM Hostinné, hasičům z Dříteče, Kel, Velkého Zboží a Kostomlátek, obci Kladruby nad Labem a Národnímu hřebčínu Kladruby nad Labem, hospitalu Kuks, rodu Lobkowicz a hradu Střekov, městům Litoměřice, Čelákovice, Špindlerův Mlýn, Pardubice, fotbalovému klubu TJ Sebusín, Krkonošskému národnímu parku a Lesům ČR.

Děkujeme za ochotu, pomoc a poskytnutí zázemí na novém předávkovém místě v Libochovanech.

Závod vznikl za podpory měst Děčín, Litoměřice a Dvůr Králové nad Labem.

Děkujeme hlavnímu partnerovi závodu Salming, který zapůjčil běžcům obuv a poskytl ceny pro vítěze. Partnerovi Kine-Max děkujeme za poskytnutí fyzioterapeutů, kteří se o závodníky starali v cíli závodu. Dále děkujeme partnerům Geloren, Seba Med, Lirene, Bombus a Optik Studio.

Naše poděkování patří také velké spoustě pomocníků, po celé trati, bez kterých by závod nikdy nemohl vzniknout.